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ECOLE MARCEL JEANTET       2018/2019 

1, av. de Saint Germain – PLAISIR 

 

PROCES-VERBAL DU TROISIEME CONSEIL D’ECOLE 

  EN DATE DU 11 JUIN 2019 
 
 

Présences 

Enseignants 

  
Mme Fournier, Mme L’Ostelier, Mme Ihaddadene, Mme Jemai,   

Mme Jolivet, Mme Mandroux, Mme Montoya, Mme Jouanjus,  

M Agé 

 

Représentants des 

parents d’élèves 

 

 
FCPE : Mme Heurdier, Mme Alix, Mme Parodi 

 
UNAAPE :   Mme Le Pape, Mme Heuzé 
 
 

Représentante de la 

municipalité 

 

DDEN 

 
 

M Cherioux 

Membres excusés 

Mme Arthur, Mme Hadhiri, Mme Kane,  

M Bousnina 

 

 

 

 

 

1. Effectifs 

annuels et 

prévisionnels : 

rentrée 2019 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Effectifs actuels de l’école              Effectifs prévisionnels 2019/2020 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nous allons ouvrir une dixième classe. (ouverture à +248) 

 

Nous attendons beaucoup de CP et seuls 43 CM2 quittent l'école. 
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2- Actions et 

projets 

pédagogiques 

 

Nous aurons à la rentrée prochaine trois nouveaux enseignants, qui seront 

nommés sous peu. 

Mme Jolivet et Mme Jemai, qui sont à l'école Jeantet de façon provisoire, 

ne seront pas là à la rentrée.  

 

La répartition des élèves dans les différentes classes sera affichée le 30 

août en fin d'après-midi sur les vitres de l'école. 

 

 

 
 

• Chorale d'école : Mardi 2 juillet, dans la cour de l’école, en soirée. 

Thèmes : France, Paris.  

Exposition des vêtements perdus lors de cette soirée. 

 
 

• Ecole et cinéma : Trois sorties effectuées dans l’année. Cycle 2 et 

cycle 3. (CE1-CE2, CE2, CM1, CM2, CM2) 

Le principe est intéressant pour les élèves. Les films sont parfois 

compliqués à exploiter.  

 

• Concours Environnement Yvelines des fruits et légumes : les 

classes de CP, CE1 et CE1/CE2 ont participé à un concours.  

Chaque classe a gagné quelque chose. 

Les CP ont gagné le premier prix de leur catégorie : sortie au 

Potager du Roi le 14 juin et deux arbres en bois. 

Les CE1 (3e) et CE1 CE2 (2e) ont gagné une visite guidée à 

l'arboretum le 28 juin.  

 

 

• Liaison CM2/6ème :  

Lors de la visite du collège, le 5 avril, deux de nos élèves ont été 

chahutés par des collégiens lors de la récréation.   

Nous avons fait remonter cet incident à la Principale du collège le 

jour-même, Mme Le Barazer.  

Nous avons relancé plusieurs fois pour avoir des explications et nous 

attendons un retour. 

Des représentants de parents d'élèves nous ont demandé des 

explications à ce sujet, quelques semaines plus tard, après avoir 

entendu parler de cela. 

Nous avons informé de ce problème Mme l'Inspectrice de l'Education 

Nationale, Mme Hénon. 

La référente élémentaire-collège, Mme Lotteau, nous a envoyé un 

mail le 27/05 pour nous dire que Mme la Principale reviendrait vers 

nous prochainement. 

 

De plus, certains parents s'inquiètent au sujet du collège Blaise 

Pascal. Des informations circulent entre les parents sur des 

événements qui se dérouleraient au sein du collège. Nous avons fait 
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part de cette inquiétude à Mme l'Inspectrice. 

 

A noter, nous n'avons jamais eu ce type de soucis les années 

précédentes. 

 

Sur nos 43 CM2 :  

 

- 5 vont à Guillaume Apollinaire à Plaisir dont deux dérogations 

- 2 vont à François Rabelais à Beynes 

- 1 va dans un collège privé 

- 35 vont à Blaise Pascal à Plaisir 

 

La remise des récompenses aux futurs 6èmes aura lieu le samedi 22 

juin matin, au gymnase Nicole Hassler. 

 

A noter : la journée Portes Ouvertes du collège Blaise Pascal a lieu le 

22 juin au matin également. 

 

• Projet SCRATCH et tablettes avec Armelle Laurent: 

 

Armelle Laurent du conservatoire de sciences est venue dans la classe de 

CE2 pour travailler sur Scratch et dans les classes de CM1a et de CM2. 

Au final, cette année, elle aura travaillé avec les deux CP, les CE1, les 

CE2, les deux CM1 et les CM2. 

 

 

• Projet musique / conservatoire : cycle 2.  

Sophie Ducarne. Les rencontres chantantes se sont déroulées au 

théâtre Robert Manuel les 20 et 24 mai, pour les CP et les CE1. Les 

enfants étaient accompagnés sur scène par de vrais musiciens. 

Il est dommage que les parents ne puissent pas assister à la 

représentation. 

 

• Liaison GS/CP :  

Dernière rencontre le 11 juin avec les GS du Petit Bontemps et de La 

Fontaine. Les CP ont lu un livre aux GS. 

 

      Les enseignantes de CP et de GS des écoles La Fontaine et Petit 

Bontemps, se rencontrent pour faire un point sur les futurs CP et 

constituer ainsi les futures classes. 

 

• Spectacle : Double jeu 

Nous avons été invités à assister aux répétitions d'un vrai spectacle de 

théâtre, à l'Espace Coluche, le vendredi 24 mai. 

Les enfants ont observé les acteurs coachés par leur metteur en scène. 
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Puis ils ont pu poser aux comédiens les questions qu'ils avaient 

préparées au préalable. 

Les CE1-CE2, CE2, CM1i, CM1a, CM2, CM2 ont participé à ce 

moment. 
 

• Challenges de gymnastique :  

 

Les classes de CM2, CE1-CE2 et de CE1 ont participé au challenge de 

gymnastique, sur une demi-journée. Il s’agit de se confronter avec 

d’autres classes de même niveau de la ville, en gymnastique. 

 

• Challenges d’athlétisme :  

 

Les classes de  CP F, CP L, CE2 M, CM1a, CM1i et CM2 se sont 

inscrites pour participer au challenge d’athlétisme, sur une journée 

complète.  

Il s’agit de se confronter avec les autres classes de même niveau de la 

ville, en athlétisme : différents ateliers (lancers, courses, sauts), cross 

et relais. 

Cette journée est organisée par les ETAPS de la ville de Plaisir 

(éducateurs sportifs) 

Les CP n'ont malheureusement pas pu faire cette journée, annulée en 

raison du mauvais temps par les ETAPS. 

 

• Spectacle « Le poirier m'a dit» :  

 

Les élèves du CPL, CPF, CE1, CE1-CE2, CE2 assisteront au spectacle 

"Le poirier m'a dit", présenté par des classes de Plaisir, à l’espace 

Coluche, le 25 juin. 

 

 

• Spectacle d'école 

 

Quatre classes de l'école vont proposer un spectacle au théâtre Robert 

Manuel le 14 juin en soirée.  

 

Les classes de CE1-CE2 et de CE2 préparent un spectacle sur Paris 

alliant danses, chants, récitations, ainsi que vidéos.  

 

Les classes de CM1a et de CM1i préparent une comédie musicale sur le 

thème du "Livre de la jungle". Elles assisteront ensuite à la projection du 

film de la classe de neige. 

 

• Ludothèque  

 

 Les classes de CE1, CP-CM2 et CE2 iront et sont allées à la 
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ludothèque. 

 

 

 

 

• Arboretum 

 

Les CE1-CE2 et les CE1 iront à l'arboretum le 28 juin. Cette sortie a été 

gagnée au concours sur les fruits de saison.  

 

 

• Versailles, potager 

 

Les classes de CP ont gagné à leur concours sur les fruits de saison une 

visite du Potager du Roi à Versailles. Elles iront le 14 juin toute la 

journée. 

 

 

• Château de Versailles 

 

Les classes de CPF, CPL et CE1 partiront au château de Versailles le 27 

juin, pour une visite du château de Versailles et des jardins. 

Elles pique-niqueront sur place. 

 

 

• Cité des sciences de la Villette 

 

Les CE1-CE2 et les CE2 sont allés à la cité des sciences à Paris le 28 mai 

pour la journée. 

Ils ont fait les ateliers enfants, ont visité le sous-marin et participé à 

l'atelier cinéma sur l'évolution de l'habitat. 

 

 

 

 

 

• Mer de sable 

 

Les CP-CM2, CM2, CM1a, CM1i iront le 25 juin à La Mer de sable, 

à Ermenonville. 
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3. Vie de l'école 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Blog 

 

http://blog.ac-versailles.fr/ecolejeantetplaisir 

 

Nous encourageons les parents et les enfants à dynamiser le blog de l'école 

en allant le consulter plus souvent et en y déposant des commentaires. 

 

 

 

 

 

• Coopérative et actions 

 

Nous remercions vivement les fédérations de parents d'élèves qui se sont 

mobilisées pour apporter de l'argent à la coopérative de l'école. Nous avons 

obtenu grâce à leurs actions plus de 1300€ pour l'école cette année. 

 

Nous remercions la mairie pour sa subvention de + de 700€ pour la classe 

de neige. 

 

Dépenses principales :  

Spectacle "théâtre de la passerelle" : Ulysse, 900€ 

Classe de neige : 4500€ 

Sortie à la Ryder Cup Junior (car 600€) 

Sortie à l' Atelier des lumières (car 346€, entrées 7€ par enfant) 

Sortie à la Mer de sable (car 1100€, entrées 11,50€ par enfant) 

Sortie à la Cité des sciences (car 400€, entrées 4,50€ par enfant) 

Sortie à Paris (bateaux mouche 234€, car 395€) 

Sortie à Versailles ( car 450€) 

Sortie au potager (car 400€) 

Sortie à l'arboretum (car 350€) 

Nous demandons une participation aux parents pour les sorties à la 

journée, pour nous aider surtout à financer le transport et une partie de 

l'entrée. (ex : Mer de sable : car 1100€, entrées 11,50€ par enfant soit 

2319€ donc 21€ par enfant; demande de 7€ aux familles) 

La coopérative de l'école finance la plus grande partie des sorties. 

Ecole et cinéma : 6€ par enfant (150 enfants), 3 payés par l'école, 3 payés 

par la coop. 

Coopératives de classe: 300€ par classe (abonnements, livres, travaux 

manuels, photos, projets, …) 

 

Entrées d'argent : 

 

contributions des parents  : 2273€ (Environ 147 familles ont participé.) 
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actions des fédérations de parents : 520€ marché de NOEL FCPE,  200€ 

subvention UNAAPE, vente de gâteaux  : plusieurs ventes avec environ 

120€ de recettes chaque fois (env.600€) 

Nous remercions les parents qui ont été présents pour toutes ces actions. 

mairie (classe de neige, environ 700€) 

mairie (sorties dont sorties avec nuitées, 11€ par enfant)  

photographies scolaires : 1140€ 

LOTO : 966€ 

vente de pansements : 493€ 

 

 

• Ponctualité et absences 

 

L'équipe enseignante rappelle l'importance de la ponctualité des élèves le 

matin et le midi. 

 

Les entrées et sorties sur le temps scolaire sont moins nombreuses que 

précédemment, ce qui est plaisant pour le fonctionnement des classes qui 

vont ouvrir la porte. 

 

Nous rappelons que toute absence doit être justifiée, soit par téléphone, 

soit par écrit par le biais du cahier de liaison. 

Les absences non justifiées feront l'objet d'un appel téléphonique ou d'un 

mot dans le cahier de liaison.  

En cas d'absences non justifiées répétées, celles-ci seront remontées à 

l'Inspection et notées sur les bulletins semestriels des enfants. 

 

A l'école Jeantet, la moyenne de fréquentation des élèves est d'environ 

97%.  

 

 

• Protection du corps 

 

Deux infirmières scolaires ont répondu aujourd'hui aux élèves de CM2 à 

leurs questions concernant la puberté et l'éducation au respect du corps. 

Les enfants ont été séparés pour avoir un temps de débat entre filles puis 

un temps de débat entre garçons. 

Certaines familles ont refusé la participation de leur enfant à cette 

intervention.  

 

• Vêtements perdus 

 

De nombreux vêtements sont rangés sur des étagères dans la grande salle 

de motricité. Les parents peuvent toujours venir jeter un œil lors de leur 

venue à l’école pour trouver les vêtements de leur enfant. 

Les vêtements seront exposés lors de la chorale. Les vêtements non 

récupérés seront donnés à des associations. 
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4- Etat des lieux 

concernant les 

travaux de 

réfection de 

l’école et du 

réaménagement 

des locaux. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Langues étrangères 

Des cours de langues étrangères seront peut-

être mis en place à la rentrée prochaine, sous 

réserve de l'autorisation des mairies et de 

l'envoi de professeurs par les ambassades en 

question. 

Des informations à ce sujet seront données 

ultérieurement. 

 

 

 

 

• LOTO du 29 mars 

 

Le LOTO s'est très bien déroulé. 

Nous remercions les personnes qui se sont mobilisées pour l'organisation, 

l'installation et le rangement.  

Cela a rapporté 966€ pour l'école et permis de passer un bon moment 

convivial. 

Petit rappel : il est interdit de fumer dans l'enceinte de l'école, même dans 

la cour de récréation. 

 

 

 

 

 

Bilan des travaux et aménagements récents : 

 

• Réaménagement des locaux :  

- Déménagement du bureau de direction vers l'actuelle salle des 

maîtres, qui a été coupée en deux. 

La salle est prête pour accueillir le nouveau bureau. Il reste à 

déménager les meubles.  

- Création de la dixième classe : dans l'actuelle salle d'arts 

plastiques, installation de la dixième classe. Il faut donc déménager 

le mobilier de la salle d'arts plastiques vers la salle de 

RASED/bibliothèque/informatique. Il faudra également installer un 

tableau, des tables, des chaises, un bureau et des meubles de 

rangement. 

--> livraison des meubles semaine 34 (août) 

 
 
• Ce qui a déjà été demandé : 

 

- Résolution des problèmes d’étanchéité : par fortes pluies, de l’eau 

s’engouffre dans l’école à divers endroits créant de véritables flaques au 

sol. Le conduit qui mène aux toilettes des enseignants déborde et c'est 

l'inondation chaque fois. 
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--> Ceci est toujours d'actualité. Les toilettes adultes surtout fuient à 

chaque pluie importante. 

  

- Installation du VNI de la classe de Mme Montoya. Nous avons 

actuellement 7 VNI/TNI pour neuf classes, et l'an prochain 10. Donc 

nous attendons au moins deux VNIs. --> En attente de l'arbitrage du 

département. 

 

 

 

 

 

 

- Sécurité aux abords de l'école 

 

--> Impossible de mettre un ralentisseur à la sortie d'un giratoire; 

Pour la rentrée 2019, soit on transfère la personne du feu au giratoire, 

soit on embauche deux personnes...à suivre 

 

 

- Installation de brise-vues le long de la cour : Nous avons besoin de ces 

brise-vues pour empêcher les interventions intempestives de parents ou 

autres passants auprès des enfants à travers le grillage. (parent jouant à 

faire du tir à l'arc en plastique sur un panneau de signalisation sur le 

trottoir devant la grille pour distraire les enfants, blagues limites d'un 

parent envers les enfants, ...) 

--> Pas pour le moment 

 

- Revêtement de sol 

 

Le sol est vraiment très usé. Nous aimerions un nouveau revêtement de 

sol, pour couvrir nos vieilles plaques collées avec de la colle à l'amiante. 

--> Plan pluriannuel d'investissement des sols des écoles à l'étude + 

réparations ponctuelles 

 

- Peinture des murs 

 

La grande salle de motricité, le couloir du rez-de-chaussée ont besoin de 

peinture. 

 

--> Pas prévu pour le moment 

 

- Subvention séjours avec nuitées : Nous avions demandé la mise en place 

d'un quotient pour les familles ou le retour à un système de caisse des 

écoles pour subventionner les séjours. 

--> La ville n'a pas à organiser les séjours organisés par les écoles. 

Dissolution de la caisse des écoles = plus de séjours 

 

 

 

 

-Self 



Page 10 sur 10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Transports 

scolaires 

 

 

 

 

 

 

 

Les décibels ont-ils été mesurés ?  

Les enfants se plaignent du bruit lors de la cantine. Le personnel est 

obligé de demander aux enfants de se taire pour rendre le repas 

supportable. 

 

 

Nouvelle demande :  

 

- Les enseignantes ont regretté cette année lors de la Foulée, l'absence de 

médailles. 

 

 

 

Nous allons de nouveau pouvoir travailler avec la société Hourtoule.  

En effet, le marché que la ville avait avec la société James avec laquelle 

nous avions des soucis, a été dénoncé. 

Nous nous réjouissons de cette nouvelle. Les chauffeurs sont très gentils. 

Le personnel administratif très aimable. Les tarifs sont prévisibles. 

 

 

 

 

Secrétaire de séance : Mme Ihaddadene                            Rédactrice : Mme Ihaddadene 


